

第3期データヘルス計画 令和7年度評価（令和6年度実施分）

【4章 計画全体の目標】

		R6 2024	R7 2025	R8 2026	R9 2027	R10 2028	R11 2029	評価の見直しについて（令和7年度評価）
1	特定健康診査受診率	現状値	40.4%					推移を確認しながら、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	50.0%	52.0%	54.0%	56.0%	58.0%	
2	特定保健指導実施率（終了率）	現状値	33.4%					推移を確認しながら、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	35%	40%	45%	50%	55%	
3	メタボ予備群・該当者割合	現状値	31.3%					推移を確認しながら、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	27.9%	26.5%	25.1%	23.7%	22.3%	
4	高血圧の有病割合 (40~74歳)	現状値	21.2%					目標を達成しているため、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	22%以下					
5	受診勧奨対象者のうち医療機関受診割合	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
		目標値	76%以上					
6	糖尿病の有病割合 (40~74歳)	現状値	11.8%					目標を達成しているため、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	12.4%	12.3%	12.2%	12.1%	12.0%	
7	HbA1c6.5%以上の者の割合	現状値	8.7%					目標を達成しているため、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	9.0%以下					
8	新規人工透患者数の減少	現状値	20人					目標を達成しているため、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	27人以下（10万人あたり）					
9	前期高齢者のうち、BMI20kg/m ² 以下の割合	現状値	21.5%					推移を確認しながら、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	19.2%	18.5%	17.7%	16.9%	16.1%	
10	ジェネリック医薬品使用割合	現状値	88.8%					目標を達成しているため、現状の計画に沿って事業を進めます。
		目標値	80%以上					

【5章 個別保健事業の目標】

			R6 2024	R7 2025	R8 2026	R9 2027	R10 2028	R11 2029	評価の見直しについて（令和7年度評価）
糖尿病重症化	21	受診勧奨・保健指導を受けた者の翌年度健診受診率（治療中断・未治療者を除く）	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	80%以上					
糖尿病重症化	22	糖尿病の治療中断・未治療者のうち、健診受診または医療受診があった者の割合	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	40%以上					
糖尿病重症化	23	受診勧奨・保健指導を受けた者のうち、翌年度の検査値が改善した者の割合（HbA1cが0.1%以上改善した者）	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	69%以上					
C.K.D	24	（後期高齢者）受診勧奨・保健指導を受けた者のうち、翌年度の検査値が維持・改善した者の割合（HbA1c）	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	85%以上					
フレイル	25	受診勧奨・保健指導を受けた者の翌年度の健診受診率	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	85%以上					
フレイル	26	受診勧奨・保健指導を受けた者のうち、翌年度の検査値が維持・改善した者の割合（eGFR値）	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	60%以上					
フレイル	27	（前期高齢者）保健指導を受けた者の翌年度の健診受診率	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	81%以上					
フレイル	28	（前期高齢者）保健指導を受けた者のうち、翌年度の検査値が維持・改善した者の割合（体重）	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	60%以上					
フレイル	29	（後期高齢者）保健指導を受けた者のうち、要介護認定状況が維持・改善した者の割合	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	71%以上					
フレイル	30	（後期高齢者）保健指導を受けた者の翌年度の健診受診率	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	71%以上					
重複	31	（後期高齢者）保健指導を受けた者のうち、翌年度の検査値が維持・改善した者の割合（体重）	現状値	R8実施					実績値の算出は令和8年度のため、評価不可。
			目標値	59%以上					
重複	32	重複・頻回受診、重複・多剤投与の保健指導を受けた者のうち、受診行動が改善した者の割合（レセプト点数・受診回数・受診医療機関数）	現状値	53.8%					目標を達成しているため、現状の計画に沿って事業を進めます。
			目標値	40%以上					